DESCRIPTION DE LA CONSTRUCTION ET DES PRESTATIONS

( Appareils ménagers : (évier en inox, deux plaques de cuison (quatre plaques pour les Duplex), réfrigérateur 130 litres, four encastré, rangements avec portes vernies naturelles.

Cloisons : en carreaux de plâtre de 50 m d'épaisseur.
( Menuiserie : (Portes d'entrée ISOSTABLE, avec isolation intérieure, finition extérieure en lames de sapin. (Portes fenêtres et fenêtres en sapin du Nord de 56 mm d'épaisseur avec double vitrage spécial "altitude". (Portes d'intérieur EYONG, finition satinée.

( Sols et murs : (moquète bouclée pour séjour et chambres tous les sols, pinture granité projetée sur les murs, faïences pour les kitchenettes et salles de bains.

( Sanitaires : (baignoires, lavabo sur colonne, WC blanc.

( Chauffage : (chauffage électrique selon les normes EDF.

( Isolation : (isolation termique et phonique conforme aux normes ALTITUDE, 200 mm de laine de verre pour la toiture et 100 mm pour les murs. (Ventilation mécanique contrôlée pour les Kitchenettes, salles de bains et WC.

( Charpente, couverture, façades : (double toiture ventilée avec finition lambris en sous face, charpente en sapin de pays traitée insecticide, couvertures en bacs acier pré-laqués, façades revêtues de bardage sapin en lames de 19 mm.

( A 1650 m d'altitude, aux confins du VAL D'ARLY et du BEAUFORTIN, s'étende les vastes alpages du Col des Saisies jusqu'au Signal de Bisanne (2000 m), l'un des belvédères les plus étonnants des Alpes. (C'est dans se site qui compte parmi les plus pitoresques de la Savoie que vous attend "La Rose des Vents", résidence-châlet qui fleure bon les matériaux et l'architecture locale.

( L'eneigement exceptionnel et l'ensoleillement remarquable sont parmi les points forts de la station.

( La station des Saisies présente la caractéristique d'offrir simultanément un ski alpin de qualité et un ski de fond de "classe olympique".

1. Mettre les paragraphes dans l'ordre de la numérotation.

2. Ce signe "(" veut dire que vous devez aller à la ligne.

3. Tous les textes soulignés sont à ajouter et tous les textes barrés sont à supprimer.

4. Appliquer au texte la police "Times New Roman", la taille 12, un retrait de paragraphe de 1ère ligne de 1 cm avec un espacement avant de 6 points et le justifier.

5. Les sous-titres devront être en gras et italique.

6. Le titre "Description de la construction et des prestations" sera en gras, souligné et taille 14.

7. Ajouter le titre "ACHETEZ LA MONTAGNE" et appliquer les attributs gras, souligné et taille 16.

8. Lancer le vérificateur d'orthographe.

