Mises en forme de paragraphes
Alignements – Retraits – Espacements – Interlignes

Alignement Gauche : Conférence dans la salle de réunion de l’hôtel où trois intervenants spécialistes du Cambodge vous donneront les notions indispensables à la compréhension des monuments. Alex Terrieur, historien, et Alain Terrieur, archéologue, s’attacheront à replacer la construction des temples dans leur contexte historique. Claire Voyante, historienne de l’art, vous donnera les éléments pour décoder la statuaire, les linteaux, les rinceaux, les bas-reliefs et les autres ornements des temples.

Alignement Droit : Conférence dans la salle de réunion de l’hôtel où trois intervenants spécialistes du Cambodge vous donneront les notions indispensables à la compréhension des monuments. Alex Terrieur, historien, et Alain Terrieur, archéologue, s’attacheront à replacer la construction des temples dans leur contexte historique. Claire Voyante, historienne de l’art, vous donnera les éléments pour décoder la statuaire, les linteaux, les rinceaux, les bas-reliefs et les autres ornements des temples.

Alignement Centré : Conférence dans la salle de réunion de l’hôtel où trois intervenants spécialistes du Cambodge vous donneront les notions indispensables à la compréhension des monuments. Alex Terrieur, historien, et Alain Terrieur, archéologue, s’attacheront à replacer la construction des temples dans leur contexte historique. Claire Voyante, historienne de l’art, vous donnera les éléments pour décoder la statuaire, les linteaux, les rinceaux, les bas-reliefs et les autres ornements des temples.

Alignement Justifié : Conférence dans la salle de réunion de l’hôtel où trois intervenants spécialistes du Cambodge vous donneront les notions indispensables à la compréhension des monuments. Alex Terrieur, historien, et Alain Terrieur, archéologue, s’attacheront à replacer la construction des temples dans leur contexte historique. Claire Voyante, historienne de l’art, vous donnera les éléments pour décoder la statuaire, les linteaux, les rinceaux, les bas-reliefs et les autres ornements des temples.

Retrait Gauche : Conférence dans la salle de réunion de l’hôtel où trois intervenants spécialistes du Cambodge vous donneront les notions indispensables à la compréhension des monuments. Alex Terrieur, historien, et Alain Terrieur, archéologue, s’attacheront à replacer la construction des temples dans leur contexte historique. Claire Voyante, historienne de l’art, vous donnera les éléments pour décoder la statuaire, les linteaux, les rinceaux, les bas-reliefs et les autres ornements des temples.

Retrait Droit : Conférence dans la salle de réunion de l’hôtel où trois intervenants spécialistes du Cambodge vous donneront les notions indispensables à la compréhension des monuments. Alex Terrieur, historien, et Alain Terrieur, archéologue, s’attacheront à replacer la construction des temples dans leur contexte historique. Claire Voyante, historienne de l’art, vous donnera les éléments pour décoder la statuaire, les linteaux, les rinceaux, les bas-reliefs et les autres ornements des temples.

Retrait de 1ère Ligne Positif : Conférence dans la salle de réunion de l’hôtel où trois intervenants spécialistes du Cambodge vous donneront les notions indispensables à la compréhension des monuments. Alex Terrieur, historien, et Alain Terrieur, archéologue, s’attacheront à replacer la construction des temples dans leur contexte historique. Claire Voyante, historienne de l’art, vous donnera les éléments pour décoder la statuaire, les linteaux, les rinceaux, les bas-reliefs et les autres ornements des temples.

Retrait de 1ère Ligne Négatif : Conférence dans la salle de réunion de l’hôtel où trois intervenants spécialistes du Cambodge vous donneront les notions indispensables à la compréhension des monuments. Alex Terrieur, historien, et Alain Terrieur, archéologue, s’attacheront à replacer la construction des temples dans leur contexte historique. Claire Voyante, historienne de l’art, vous donnera les éléments pour décoder la statuaire, les linteaux, les rinceaux, les bas-reliefs et les autres ornements des temples.

Espacement Avant : Conférence dans la salle de réunion de l’hôtel où trois intervenants spécialistes du Cambodge vous donneront les notions indispensables à la compréhension des monuments. Alex Terrieur, historien, et Alain Terrieur, archéologue, s’attacheront à replacer la construction des temples dans leur contexte historique. Claire Voyante, historienne de l’art, vous donnera les éléments pour décoder la statuaire, les linteaux, les rinceaux, les bas-reliefs et les autres ornements des temples.

Espacement Après : Conférence dans la salle de réunion de l’hôtel où trois intervenants spécialistes du Cambodge vous donneront les notions indispensables à la compréhension des monuments. Alex Terrieur, historien, et Alain Terrieur, archéologue, s’attacheront à replacer la construction des temples dans leur contexte historique. Claire Voyante, historienne de l’art, vous donnera les éléments pour décoder la statuaire, les linteaux, les rinceaux, les bas-reliefs et les autres ornements des temples.

Interligne 1,5 lignes : Conférence dans la salle de réunion de l’hôtel où trois intervenants spécialistes du Cambodge vous donneront les notions indispensables à la compréhension des monuments. Alex Terrieur, historien, et Alain Terrieur, archéologue, s’attacheront à replacer la construction des temples dans leur contexte historique. Claire Voyante, historienne de l’art, vous donnera les éléments pour décoder la statuaire, les linteaux, les rinceaux, les bas-reliefs et les autres ornements des temples.
